



КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

№ 27

01 жовтня 2020 року

м. Кременчук

**Про необхідність добору
на вакантну посаду
державної служби категорії «В»
на період дії карантину**

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 №889-VIII, зі змінами, абзацу 5 пункту 8 розділу II Прикінцевих положень Закону України Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020», Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020р. № 290, керуючись статтею 13 Закону України «Про прокуратуру», пунктом 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури»,-


НАКАЗУЮ:

1. У зв'язку з необхідністю призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, оголосити про добір на вакантну посаду державної служби категорії «В» - спеціаліста Горішньоплавнівського відділу Кременчуцької місцевої прокуратури Полтавської області на період дії карантину.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на вакантну посаду державної служби категорії «В» - спеціаліста Горішньоплавнівського відділу Кременчуцької місцевої прокуратури Полтавської області (додаток 1).
3. Уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі на період дії карантину на

вакантну посаду державної служби категорії «В» визначити - заступника керівника Кременчуцької місцевої прокуратури Полтавської області Кучера Ігоря Володимировича.

4. Забезпечити у встановленому порядку розміщення оголошення про добір на період дії карантину на вакантну посаду державної служби категорії «В» через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В.о. керівника
Кременчуцької місцевої прокуратури**



І.Школьний